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Όλοι στη συγκέντρωση στο Πολυτεχνείο και στην πορεία στην αμερικάνικη
πρεσβεία την Τρίτη 15 Νοέμβρη στις 5 το απόγευμα.

  

  

Στις 15 Νοέμβρη του 1975 ξεκίνησε η εξέγερση του Πολυτεχνείου με κεντρικό σύνθημα
«Έξω αι ΗΠΑ-Κάτω η χούντα». Στις 15 Νοέμβρη του 2016 έρχεται στην Αθήνα ο φονιάς των
λαών Ομπάμα. Θα τον υποδεχτούμε, λοιπόν, όπως του αξίζει. 

  

Ο Ομπάμα, συνεχίζοντας την πολιτική των προκατόχων του, είναι υπεύθυνος για την
κλιμάκωση του πολέμου στο Αφγανιστάν και στο Ιράκ, πραγματοποιώντας περισσότερες
επιθέσεις με μη επανδρωμένα αεροσκάφη απ’ ό,τι ο Μπους· είναι υπεύθυνος για τους
βομβαρδισμούς σε Σομαλία και Υεμένη, για την επέμβαση στη Λιβύη, για τη διάλυση της
Συρίας που οδήγησε στη «μεγαλύτερη ανθρωπιστική κρίση» μετά το Β’ παγκόσμιο πόλεμο.
Είναι επίσης υπεύθυνος για την επιβολή του φασιστικού καθεστώτος στην Ουκρανία.

  

Κατά τη διάρκεια της θητείας του δολοφονήθηκαν στη χώρα του δεκάδες μαύροι πολίτες
από τους αστυνομικούς, οξύνθηκε ο φυλετικός ρατσισμός και η εικόνα της Εθνοφυλακής
στους δρόμους εναντίον όσων εξεγείρονται είναι σύνηθες γεγονός. Παρότι εξελέγη με την
υπόσχεση ότι θα κλείσει το Γκουαντάναμο, όχι μόνο δεν το έκανε αλλά απελευθέρωσε
λιγότερους κρατούμενους από ό,τι ο Μπους και θεσμοθέτησε ότι ο κάθε Αμερικανός
πρόεδρος μπορεί να ζητά την εκτέλεση πολιτών χωρίς δίκη. Παράλληλα, φέρνοντας ξανά
στο προσκήνιο τον«πόλεμο κατά της τρομοκρατίας» δήθεν για να αντιμετωπίσει τον ISIS-π
ου οι ίδιοι οι Αμερικανοί δημιούργησαν- οδήγησε ακόμη μια φορά στην παραβίαση
στοιχειωδών δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών. Παρά τις δεσμεύσεις του για
βελτίωση της θέσης των οικονομικά ασθενέστερων, οι Αμερικανοί πολίτες οδηγούνται
καθημερινά σε μεγαλύτερη φτωχοποίηση.
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Αυτός είναι ο Ομπάμα που θα επισκεφτεί τη χώρα μας. Πέρα από την προκλητικότητα του
ερχομού του λίγο πριν από την επέτειο του Πολυτεχνείου, εννοείται ότι θα ήταν
ανεπιθύμητος και οποιαδήποτε άλλη χρονική στιγμή. 

  

Φυσικά, η κυβέρνηση, δηλώνοντας ακόμα μία φορά την υποταγή της στον καπιταλισμό και
τον ιμπεριαλισμό, παρουσιάζει τον ερχομό του ως «επιτυχία», καθώς «θα επιβεβαιώσει τη
στήριξή του στις συνεχιζόμενες προσπάθειες να επιστρέψει η ελληνική οικονομία στο
μονοπάτι της βιωσιμότητας». Στην πράξη αυτό που θα στηρίξει είναι η περαιτέρω βύθιση
του λαού στη φτώχεια στο δρόμο που χαράζει η ΕΕ και φυσικά θα αποσπάσει και τη
δέσμευση της κυβέρνησης για την εφαρμογή συμφωνιών όπως η ΤΤΙP, που θα μετατρέψουν
τον πλανήτη σε «ζώνη οικονομικής εκμετάλλευσης» των πολυεθνικών. Είναι η ίδια
κυβέρνηση που ζήτησε μόνιμη παρουσία του ΝΑΤΟ στο Αιγαίο, αναβάθμισε τις σχέσεις της
Ελλάδας με Ισραήλ και Αίγυπτο, παρουσίασε ως νίκη την επαίσχυντη συμφωνία για τους
πρόσφυγες, δεν διστάζει να τους απελαύνει καθημερινά και παράλληλα τους εγκλωβίζει σε
στρατόπεδα συγκέντρωσης παραβιάζοντας κάθε ανθρώπινο δικαίωμα. 

  

Στη διάρκεια της επίσκεψης θα συζητηθεί επίσης και το ζήτημα της Κύπρου, για τη «λύση»
του οποίου αυτό που προωθείται είναι ένα καινούργιο σχέδιο Ανάν – πράγμα που φυσικά
αποσιωπάται. 

  

Ο Ομπάμα ουσιαστικά θα επιδιώξει να εξασφαλίσει τη στήριξη της κυβέρνησης στα
οικονομικά και γεωστρατηγικά σχέδια των ΗΠΑ. Κι εκείνη φυσικά θα προσπαθήσει να μας
πείσει ότι όλα αυτά αποτελούν μια «μεγάλη νίκη», παρόμοια με όλες εκείνες τις «νίκες»που
βιώνουμε καθημερινά και απορρέουν από την υποταγή της στο καπιταλιστικό και
ιμπεριαλιστικό έκτρωμα της ΕΕ, με αποτέλεσμα 3,8 εκατομμύρια Έλληνες να κόβουν βασικά
είδη διατροφής, χιλιάδες να κινδυνεύουν να χάσουν ή να έχουν ήδη χάσει το σπίτι τους, η
ανεργία και η εκμετάλλευση να έχουν ξεπεράσει κάθε όριο. Αυτή η κυβέρνηση όμως
αποδεικνύει συνεχώς ότι μπορεί να κάνει τον εφιάλτη μας ακόμα χειρότερο, καθώς
ετοιμάζεται να θεσπίσει τον υποκατώτατο μισθό, την υποκατώτατη σύνταξη - με λίγα
λόγια, την υποκατώτατη ζωή.

  

Συγχρόνως, η κυβέρνηση επιχειρεί να ξεπλύνει το ρόλο της Αμερικής στην επιβολή της
χούντας αλλά και τα εγκλήματά της στη σημερινή εποχή, όπως επιχείρησε ύπουλα να κάνει
και στην Καισαριανή με τους Γερμανούς κατακτητέςμιλώντας για «δολοφονίες» τους.
Ξαναγράφει την ιστορία και επιδιώκει τη λήθη επειδή επιδιώκει «νέα κόλπα» με τον
ιμπεριαλισμό.
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Βασικό μας καθήκον είναι όχι μόνο να υποδεχτούμε τον Ομπάμα όπως αρμόζει σε έναν
μακελάρη των λαών, αλλά να δυναμώσουμε τον αγώνα μας ενάντια στο σφαγείο της ΕΕ,
του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ, ενάντια στο σύστημα αυτό που γεννά τη φτώχεια και τους πολέμους. 
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